



Zadavatel : Město Nové Město na Moravě
Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě
IČ: 00294900

Vysvětlení zadávací dokumentace č.2

veřejné zakázky:

Pojištění majetku, vozidel a odpovědnosti za škodu pro město Nové Město na Moravě na období 2025-2030

Zadavatel na základě žádosti zveřejňuje vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce

Dotaz :

Zadávací podmínky veřejné zakázky obsahují přílohu Přehled škod, v kterém však není uvedeno, za jaké období jsou škody vyčísleny.

Z tohoto důvodu prosíme o doplnění po jednotlivých letech do přehledu škod za období 5 let.

Odpověď:

Upravený škodní průběh v příloze, doplněna data vzniku PÚ. Reflektovány škody za trvání smlouvy tzn. 4 roky.- viz příloha

Dotaz :

Žádáme o vysvětlení způsobu stanovení předpokládané hodnoty, která je uvedena ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem veřejné zakázky Z2025-026571, kde jsou uvedeny předpokládané hodnoty jednotlivých částí veřejné zakázky, a to:

- a) pro 1. část veřejné zakázky Pojištění majetku a pojištění odpovědnosti za škodu 9.000.000,- Kč
- b) pro 2. část veřejné zakázky Havarijní pojištění vozidel 4.000.000,- Kč

Dovolujeme si Vás požádat o potvrzení, že výše předpokládané hodnoty je stanovena na 4 roky postupem dle § 21 "Zvláštní pravidla pro předpokládanou hodnotu veřejných zakázek na služby" odst. 1 (smlouva se uzavírá na 5 let).

Odpověď:

Předpokládaná hodnota byla stanovena na základě kvalifikovaného odhadu zpracovatele zadávací dokumentace. PH byla mylně uvedena pro celou dobu trvání smlouvy tj. 5 let.

Dle ustanovení § 21 ZZVZ je PH:

- a) pro 1. část veřejné zakázky Pojištění majetku a pojištění odpovědnosti za škodu 7.200.000,- Kč
- b) pro 2. část veřejné zakázky Havarijní pojištění vozidel 3.200.000,- Kč

Dotaz :

Splňuje pojistník nebo pojištěný alespoň 2 ze 3 níže uvedených podmínek (pozor, je-li pojistník členem holdingu – pak je třeba hodnoty členů holdingu sečíst), odpovězte na

otázku "ANO".

Je čistý obrat min. 13 600 000 EUR (cca 340 000 000 Kč)?

Je úhrn rozvahy min. 6 600 000 EUR (cca 165 000 000 Kč)?

Je průměrný roční stav zaměstnanců min. 250?

Odpověď:

Ano

Dotaz :

V Zadávací dokumentaci v příloze č.2 Obchodní podmínky v bodě 7.1. je uvedeno u havarijního pojištění, že se sjednává se spoluúčastí pojištěného ve výši maximálně 2000Kč. V Zadávací dokumentaci v příloze č.4 Seznam vozidel je ve sloupci X uvedena odlišná spoluúčast u jednotlivých vozidel (3% min. 3000Kč, 5% min. 5000Kč a 10% min. 10000Kč), prosím tedy o upřesnění jaká spoluúčast je platná?

Odpověď:

V bodě 7.1. je uvedena obecná maximální přípustná spoluúčast, není-li uvedeno u jednotlivých vozidel v přílohové tabulce (příloha č.4) jinak.

Dotaz :

U havarijního a doplňkového pojištění máme územní platnost geografickém území Evropy a Turecka, s výjimkou Arménie, Ázerbájdžánu, Běloruska, Gruzie, Moldavska, Ruska a Ukrajiny. Prosím o informaci, zda je toto pro Vás akceptovatelné?

Odpověď:

Ano, toto rozdělení je akceptovatelné.

Dotaz :

Žádáme o informaci, zda je možná úprava textace z přílohy č.4 Seznam vozidel v záložce Nadstandartní smluvní ujednání v části 3, v článku 2 takto:

Úrazové pojištění dopravovaných osob

Pojištění se vztahuje na úrazy osob dopravovaných pojištěným motorovým vozidlem vzniklých při uvádění motoru vozidla do chodu bezprostředně před zahájením jízdy, nastupování do vozidla nebo vystupování z vozidla, jízda vozidla, krátkodobá zastávka vozidla, pojištění se vztahuje pouze na úrazy pojištěného, k nimž došlo ve vozidle nebo v jeho blízkosti na komunikaci, odstraňování běžných poruch vozidla vzniklých během jízdy vozidla.

Maximální počet pojištěných osob, na které se pojištění vztahuje, je celkový počet míst uvedený v technickém průkazu nebo osvědčení o registraci pojištěného vozidla.

Odpověď:

není možné, zadavatel trvá na původní textaci př.4

S ohledem na zveřejnění dodatečných informací zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 27.6.2025, 10:00hod.

v Novém Městě na Moravě dne 9.6.2025

Mgr. Daniela Krejčí, administrátor VZ